(Utilizar hoja membretada)


CARTA ENCOMIENDA

(Fecha de emisión)

A.A. 
A.A. 

Matamoros, Tamaulipas.
(Nombre) Representante Legal de la empresa (Nombre, denominación o razón social), con fundamento en los artículos 59, fracción III, segundo párrafo y 162, de la Ley Aduanera vigente, como complemento al encargo que le fue conferido ante la Administración General de Aduanas, utilizando el formato electrónico denominado “Encargo conferido al agente aduanal para realizar operaciones de comercio exterior o la revocación del mismo”, en términos de la regla 1.2.6., de las Reglas Generales de Comercio Exterior para 2022, del cual se le enviará copia para su correspondiente archivo, por medio del presente documento se hace constar, que a partir de la fecha en que se le encomendó ante la citada Dependencia, en su carácter de agente aduanal, para realizar el despacho aduanero de las mercancías de exportación de las cuales sea destinataria o exportadora mi representada, por las operaciones que se realicen a partir de esa fecha y hasta que se le revoque ese mandato, mi representada hace las declaraciones siguientes:
Para el efecto del encargo que le fue conferido, previamente a la realización de cada operación se le remitirán las facturas y demás documentación exigible para cada una de ellas, en forma documental y electrónica, en su caso, de acuerdo a las disposiciones vigentes en la Ley Aduanera y demás disposiciones.

Bajo protesta de decir verdad manifiesto que los datos que se contengan en las facturas comerciales de los embarques de mi representada y demás documentos relacionados con los mismos que sean enviados por mí o por sus proveedores, expresan la absoluta verdad y reflejan la realidad de las mercancías a importar, su origen, determinación de valor, gastos incrementables, cantidad, marcas, clase, y números de identificación, haciéndome responsable de notificarle cualquier variación al respecto, y que toda declaración que se detecte en falsedad sobre los datos de referencia, así como los asentados en contenedores, envases y embalajes internos y externos, serán responsabilidad de mi representada; asimismo, manifiesto que el nombre, razón o denominación social de la empresa que represento, domicilio fiscal y el Registro Federal de Contribuyentes de la misma, no han sido modificados ante la autoridad fiscal, así como también que la representación legal otorgada ante quien suscribe no ha sido revocada ni modificada total o parcialmente a la fecha de expedición de la presente carta de encomienda, por lo que tengo amplias facultades para otorgar este mandato.
En consecuencia de lo anterior, relevo a usted de cualquier responsabilidad que se origine por defecto u omisión en la documentación, datos e información mencionada.

Sirva la presente para todos los fines legales a que haya lugar.

Atentamente.
(Nombre y firma)
Representante Legal
